

261. 耶穌說.....你的禱告阻礙了父親的憤怒

2016年2月25日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

主的祝福與我們同在，心靈居民。

今晚，當我開始禱告時，我必須承認 - 我很收緊，把事情放在一起出版等等。順便說一句，我會告訴你的何時亞馬遜上歌相冊可用。

所以，我開始和主一起禱告時說：“哦，主啊，我好像收緊了你可以用我作為一個彈弓！”

他回答說：“我會，直達到我意志的中心，到達別人意志的中心。你是我的小神聖射擊，以擊倒不確定性的歌利亞，這肯定會困擾我的人民”。

主啊，你稱他們為“我的人民”。你能解釋一下你的意思嗎？他們是的一部分新娘嗎？

“他們是我的一部分。我渴望讓他們回到我身邊，擁抱我作為他們的上帝，拋棄世界及其所有空洞的誘惑。是的，確實他們會放棄它 - 它將不會再存在。然後他們會找到他們一直渴望的東西。他們會找到我。甚至連一個人都不會孤獨。我將成為他們的父親，情人和兄弟，與我的交流將

更加簡單，如同一個特殊的恩典。將會落在所有靈魂身上在大災難中召喚我的。”

“克萊爾，我不是告訴你不要擔心，我對你的話不會空回到我身邊嗎？你的信仰在哪裡，女兒？”

而他指的是我的腦袋旋轉和旋轉，這些想法不斷湧現，我浪費時間做這些事情 - 沒有時間讓任何人聽到他們或分發或類似的東西。魔鬼一直困擾著我，用著那樣的想法。有時我變弱了，我屈服於他們。

所以，我回答說：“我的頭還還在旋轉著剩下要做的一切嗎？”

他繼續說道..... “我的憐憫和理解是無限制的。你給了我這麼多，克萊爾。難道我不能在短時間內幽默你嗎？”

我還沒有完成我的名單，我的頭還在游泳。

“是的，我知道。我在這裡，抱著你，克萊爾。我真的把你帶回到安慰我的基礎上。我渴望有一天能夠站著面對面地。”

哦，主啊 - 這個想法讓我氣喘吁籲！我想知道我是否會在崩潰在歡樂中？請冷靜下來！當你承諾的那種和平降臨時，我會很高興在我身上，我可以說..... “它已經完成了。”

“在那個重要時刻之前，繼續為我們的孩子提供幫助。他們繼續來，你知道。”

而且，我沒看過。我不確切地知道他在說什麼，但後來我發現了：訂閱者。我最近沒有看過。

而且他說..... “沒有必要去看，只要每天繼續給他們帶來新鮮的嗎哪。我有很多天使克萊爾，超過你在塵世的生命時間中可數的數量。”（哇！那是很多！）“我想向你保證，你所做的每一項努力

都將取得好成果，用向我的人民伸出援手真理。”

“請不要讓自己受到威脅的威脅，說你正在做的事情是徒勞的。這不是徒勞的，我和你在一起，孩子。”

謝謝你，耶穌。請幫助我專注於那個事實。

“至於你們其餘的我的新娘，請為留下充足的資料給你的朋友和親戚。如果你只有一本書要離開，除了我的話，狂歡是真實的，將幫助他們掌握剛才的事情。發生了，他們是誰對我來說。重要的是，他們發現我是多麼的愛和平易近人，我可以信任。他們可以依靠我。而且拇指驅動器

以西結和克萊爾正在準備。了解我和我現在正在遏制那些無法發生的情況。我不能長期這樣做，所以要確保你能得到所需的東西。”

所以我對主說..... “好吧，主啊，有免費下載 - 他們不需要買任何東西。他回答說，”但這本書既方便又緊湊。這的就是我推薦它原因。”

嗯，是的，我們是目的設計的。我確信聖靈有一個參與

.....

“我也是！”

哦，主處理所有這些最後一分鐘的東西是如此疲憊和緊張！

“我的愛，你所感受到的疲憊和緊張與相比，相比我心中所必須承受的悲傷對於永遠無法與我在天堂之生存的靈魂。”

當他這樣說的時候，我看到了他的心臟，它被撕開了，血液大量流淌著。

他繼續說道..... “你的上帝之心受傷幾乎無法修復如果這可能的話。你明白了嗎？這些將在這場死去的孩子戰爭中，我非常溫柔地喜歡，就像無辜的寶貝一樣。我渴望收集它們進入我的房子，一切都是安全的。但首先他們必須表示同意，並且很少有人在這個關鍵時刻注意。當他們醒來時，為時已晚。”

“但永遠不要低估我的慈悲的力量。你是否真的相信你可以，當它試圖關閉時，可用祈禱的方式打開慈悲之門？”

是的，主啊 - 我相信你會非常憐憫地回應我們的祈禱，因為你自己已經告訴了我。

“這是我喜歡看到的信仰。我喜歡聽到你親愛的和珍貴的愛。你是如何在信仰中成長的！你聽到了我的人民，答案是'是的！'你的祈禱會阻止父親的憤怒。繼續準備和祈禱，保持你的心靈只為我。”

“不要讓敵人偏離你，以免你的燈熄滅。我們必須工作，同時還有一小段光線。儘你的力量讓男人愛我，我的新娘。你們全力以赴，做什麼不在你的力量，我將彌補用我的恩典。”

“現在就去，向我的羊群關注。呼喚我，我將你從所有的恐懼中解脫出來，用永恆的豐碩果實為你的每一次努力加冕。”

作為我的旁邊，Jackie ...我們沒有德語專輯，我們也沒有拇指驅動器，我們分發，但我們準備了許多電子書，pdf 和音頻與我們網站上的主人的話語 jesuscomes.com

- 你可以免費下載一切